









MINISTERO DELL'ISTRUZIONE,UNIVERSITÀE RICERCA UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER IL LAZIO Istituto Comprensivo Pino Puglisi

Sede Legale Via di Bravetta, 336 – 00164 Roma - XII Municipio - Distretto scolastico 24

e 🖶 06 66153848 - 0666169329 e-mail: rmic8fx00a@istruzione.it pec: rmic8fx00a@pec.istruzione.it

Cod. Mecc. RMIC8FX00A - C.F. 97714270580 - Codice Univoco UFDUXJ

ORARIO PROVVISORIO A PARTIRE DA MARTEDÌ 6 OTTOBRE 2020 PLESSO BUON PASTORE

VIA BRAVETTA N. 338

PRIMARIA	INGRESSO	USCITA
CLASSE VE	ORE 8:00	ORE 13:15
CLASSE IVH	ORE 8:05	ORE 13:20
CLASSE IVE	ORE 8:10	ORE 13:25
CLASSE IIIE	ORE 8:15	ORE 13:30
CLASSE IIH	ORE 8:20	ORE 12:50
CLASSE ID	ORE 8:25	ORE 12:55
CLASSE IH	ORE 8:30	ORE 13:00

VIA BRAVETTA N. 336

PRIMARIA	INGRESSO	USCITA
CLASSE VD	ORE 8:00	ORE 13:15
CLASSE VH	ORE 8:05	ORE 13:20
CLASSE IVD	ORE 8:10	ORE 13:25
CLASSE IIID	ORE 8:15	ORE 13:30
CLASSE IIE	ORE 8:20	ORE 12:50
CLASSE IID	ORE 8:25	ORE 12:55
CLASSE IE	ORE 8:30	ORE 13:00

Roma, 4 ottobre 2020

Il Dirigente Scolastico Prof. Andrea Lunari (Firma autografa sostituita a mezzo stampa ex art. 3 c. 2 Dlgs 39/93)